



“方寸”决战 扣人心弦

省运会群众组国际象棋比赛落幕,邯郸成最大赢家



本报讯(记者 冯晶)近日,河北省第十六届省运会群众组国际象棋比赛在邯郸涉县落下帷幕。

此次共有来自邯郸市、石家庄市、秦皇岛市、保定市、张家口市、沧州市、廊坊市7个地级市的7支代表队共61名运动员参赛。比赛参赛选手年龄段覆盖广泛,最大年龄限制在60岁,最小年龄到17岁,多年龄段的覆盖能够更好地增加国际象棋的参与人数,更好地推广国际象棋在我省的发展。比赛项目分为公开组和青年组两个组别,其中公开组分为男子个人、女子个人、快棋男子个人、快棋女子个人和快棋混合团体五

个项目,青年组分为男子个人、女子个人、快棋男子个人、快棋女子个人和快棋混合团体五个项目。

比赛现场,井然有序,却又扣人心弦。棋手们于64个国际象棋格子内杀伐决断,在“方寸”之间,展示自己的棋风、棋艺与棋德,棋子的起伏轻落,无不体现着参赛选手的心智和技巧。副裁判员赵钊:“除了常规的慢棋比赛以外,这次还增设了快棋比赛和团体比赛,其目的是更好地去推广国际象棋,更具有观赏性,让棋迷看得更过瘾。”

经过三天的激烈角逐,邯郸队获得公开组女子个人、快棋男子个人、快

棋女子个人、快棋混合团体和青年组女子个人、快棋男子个人、快棋混合团体共7枚金牌,为本次比赛最大赢家。沧州队获得公开组男子个人1枚金牌,秦皇岛队获得青年组男子个人1枚金牌,石家庄队获得青年组快棋女子个人1枚金牌。邯郸队和保定队获得体育道德风尚奖。

来自邯郸国际象棋队的侯敏,今年已经是第四次参加省运会了,在本次比赛中,她拿到了两个项目的冠军。而她也正在用自己的行动影响周围的人,参与到国际象棋运动中来。

据邯郸市国际象棋运动协会工作

人员介绍,本次比赛中邯郸队的突出表现,得益于国际象棋在邯郸推广普及和工作时间长、影响范围广。邯郸市国际象棋起步较早,自1986就开始组队参赛,近年来,通过开展国际象棋进校园活动,借助学校平台在青少年中进行推广,让国际象棋在全市多点开花,浓厚的氛围孕育了一大批国际象棋好手。另外,还组织各类赛事,先后举办承办过邯郸市国际象棋精英赛、等级赛、幼儿大赛,京津冀国际象棋棋士赛、河北省国际象棋业余联赛暨业余棋王争霸赛总决赛等,使国际象棋水平迈上了新台阶。

刚柔并济展风采

省运会群众组太极拳比赛展魅力

本报讯(记者 冯晶)9月12日,河北省第十六届省运会群众组太极拳项目比赛在邯郸市永年区太极文化大酒店拉开帷幕。此次比赛为期三天,共有来自石家庄、邯郸、唐山、保定、秦皇岛、张家口、沧州、廊坊、定州、雄安新区、省水利体协的11支代表队150余名领队、教练员、运动员参赛。本次比赛按参赛选手年龄共分为青年组、中青年组、老年组三个组别。参赛选手将参加24式太极拳、42式太极拳等12个大项,64个小项的角逐。共计产生64枚金牌、46枚银牌、36枚铜牌。

比赛中,伴随悠扬的音乐,队员们个个精神饱满,动静结合,将太极刚柔并济、急缓相间、行云流水的韵味展现

得淋漓尽致,一意一念、一举一动挥洒自如地展示了太极拳独特的魅力。

“现在我们身边有许多太极爱好者,都是每天一点一点坚持锻炼,能够在这样的比赛中把平时所锻炼的太极拳的内容展示出来,大家都很开心。在这里我们还可以交流取长补短,进一步掌握更多技巧,真的是非常好。”参赛选手王先生介绍了参赛的感受。

太极拳项目在邯郸有着深厚的群众基础,是深受群众喜爱的日常健身项目之一。“太极拳作为省运会项目,能在家门口参加赛事,我们感到非常荣幸、开心。”邯郸广府的参赛选手说,“为了备战,我们每天都坚持集中训练,为参赛全力以赴做好准备。”

舞动省运 舞出精彩

省运会群众组体育舞蹈开赛

本报讯(记者 冯晶)9月12日,河北省第十六届省运会群众组体育舞蹈比赛在邯郸武安市白沙人民体育馆开幕。共有来自邯郸、石家庄、保定、廊坊、张家口、邢台、秦皇岛、沧州的186名选手参赛。比赛为期三天,分为标准舞和拉丁舞多个组别,分别包含华尔兹、维也纳华尔兹、探戈、恰恰、伦巴等舞种。

比赛中,运动员们青春的气息扑面而来,自信的笑容洋溢在赛场,他们挺拔健美的舞姿,表露出生命自信的力量。参赛选手中,有的参赛不久,有的已身经百战,但能在高水平的赛场参加

高水平的比赛,让他们兴奋不已。

体育舞蹈是一项愉悦身心、锻炼效果极佳的体育运动项目,在河北群众基础深厚,除了以健身锻炼为主要目的的中老年群体,还有着广泛的青少年爱好者群体。省运会不仅给广大体育舞蹈爱好者提供了展示的舞台,吸引更多关注的目光,激发了广大群众参与全民健身赛事活动的热情,也给办赛城市增添了活力。赛事活动的举行为体育舞蹈产业注入生机,激发了各俱乐部日常培训、训练、参赛的积极性,增强了其自身的“造血”功能。